
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 6 月 27 日 第 10-28 期

以賽亞書生命讀經

第十七篇 耶和華因以色列倚靠埃及而對以色列所施的對付，並祂對列國所施的對付，結果使以色列轉向祂，並使祂歸回以色列，帶來復興

以賽亞寫這卷書的時候，他裏面有一種神聖的思路，神聖的哲理。這神聖的哲理包括神對以色列的懲治、祂對列國的審判、以色列的復興、受造而墮落之物的復興、以及包羅萬有之基督的引進。

首先，神『雇用』以色列作祂的見證。但以色列叫神失望了。然後神雇用以色列周圍的列國來懲治祂的選民。然而，他們沒有照著神的心意行。他們對以色列的懲治作得太過分，就得罪了神。結果，神進來把以色列人和周圍的列國都『解雇』了。這事給以賽亞極深刻的印象。

神對以色列的懲治，以及祂對那些向以色列作得太過分之列國的審判，帶進三件事：（一）以色列被帶回歸神；（二）受造之物得復興；（三）包羅萬有的基督被引進。隨著以色列歸向神，受造而墮落之物便得了復興。神想要復興受造而墮落之物，卻需要以色列來引進這復興。當以色列轉向神的時候，萬物都要得復興。然後包羅萬有的基督就要被引進。這就是以賽亞書裏神聖的哲理。

這神聖的哲理今天可以應用在我們身上。不管我們是誰，種族、文化、國籍如何，對神來說我們都是徹底失敗的。這樣的看見會使我們轉向神。我們的成功絕不會叫我們轉向神；但當我們看見自己的失敗時，我們就會謙卑，看見自己有所需要，並且會悔改，承認自己是沒有希望的。我們可能不知道自己需要甚麼，但我們知道自己有所需要。至終，包羅萬有的基督就進來滿足我們的需要。

特別在 以賽亞豫言的頭三十九章裏，他的中心思想乃是神的懲治，結果使以色列歸向神，並帶來復興和包羅萬有的基督。這就是支配以賽亞書的邏輯，屬靈、屬天的哲理。這點雖然沒有清楚的寫出來，卻是以賽

亞著作基本和管治的原則。當我們來看三十和三十一章的時候，我盼望我們都看見這極重要的事並把牠存記在心；在這二章我們要看見耶和華因以色列倚靠埃及而對以色列所施的對付，並祂對列國所施的對付，結果使以色列轉向祂，也使祂歸回以色列，帶來復興。

在三十章一、二節，申言者對悖逆的兒女說，禍哉，他們同謀卻不由於耶和華，奠酒結盟卻不由於耶和華的靈，以至罪上加罪；他們起身下埃及去，並沒有求問耶和華，要避難於法老的避難所，那必作他們的羞辱，並投庇於埃及的蔭下，那要成為他們的慚愧。這些奠酒乃是外邦人向他們的偶像所澆灌的奠祭。當兩方或兩國結盟或聯盟的時候，會將酒澆在地上以指明他們已經結盟。以色列就是這樣與埃及結了盟。所以，法老的避難所必作他們的羞辱，埃及的蔭下要成為他們的慚愧。埃及人對以色列人並非幫助，也非利益，只作羞恥和凌辱。（賽三十 3~5。）

在豫表中，埃及表徵世界。每當神的子民在墮落的光景中，或低沉的情形裏，他們就下到埃及去。（創四二 2。）亞伯拉罕曾經這樣。（創十二 10。）今天，當基督徒下沉的時候，他們總是下到世界去。下到埃及去，倚靠埃及，或與埃及聯合，就是罪。下到世界去，或倚靠世界，對我們絕非利益、榮耀或幫助，反而帶來慚愧、羞恥和凌辱。（賽三十 3, 5。）我看過許多聖徒因對召會生活不滿意而轉向世界，然後他們進到世界裏，至終留在其中，許多人就回不來了。

我們在這裏需要學一個功課。無論我們多低沉，都不該下到世界去。反之，我們要向上看。當我們向上看，主就有路將我們帶起來。

在十五節，主耶和華以色列的聖者說，『你們得救在乎歸回安息；你們得力在乎平靜安穩。』他們若歸向神，安息在祂裏面，他們就必得救。今天，我們首先要歸向神並安息在祂裏面，然後我們就必平靜安穩，也必得著能力。

王嘉陵姊妹见证：永远的生命

但是神的生命里面所包括的爱，却是永远长存的，因为在这永远的生命里，没有任何腐败的成分。神的生命是永远的，这生命的宝贵不是在它的长远，而是在它的质，因为只有完美无瑕的质可以使一件东西长存到永远。在这宇宙中，只有神的生命可以长存到永远。因为只有他的生命是完美的生命，在他里面，完全没有腐败的成分，所以他的生命可以存到永远。他的爱、他的光、他的圣、他的义是不受时间的限制，不受环境的改变，能够经得起时间的考验，经得起环境的考验，而保持到永远的。因为他是完美的生命，所以他的生命是永远的生命。我们得救时所得到的不是外面的福利，乃是这永远的生命。圣经告诉我们，这永远的生命是不能朽坏、不能玷污、也不能衰残的生命，是一个存到永远的生命。因为只有神的生命是完美的生命！

非常感谢主！圣经告诉我们，为义人死是少有的，为仁人死或许有敢作的，唯有基督在我们还作罪人的时候为我们死，他的爱就在此显明了。这告诉我们神的爱实在是没有限制的爱，是存到永远的爱。感谢主！三十多年前，在我作了一个简短的祷告之后，神就把这个永远的生命，这宇宙中唯一的至宝白白地赐给了我。这个至宝是无价的，所以任何人的努力都不可能付这个代价，想来换取这永远的生命。没有任何一个代价可以与神的永远的生命来比。如果我们想要以我们的努力，作好事好人，来换取神的生命，那实在是轻视、低估了这个生命的价值。所以这么宝贝无价的生命，神只有白白地赐给我们。我那天作了那么简单的祷告，他就把这无价之宝，把永远?、永远的生命，不能毁坏、不能玷污、不能衰残的生命赐给了我。在已过的三十年，在我的人生中，我还是与别人一样地求学、一样地作事、一样地结婚、一样地生活，我也同样的经历了人生的酸甜苦辣，但是在我人生中却有另外一个生命陪伴我、另外一个生命让我来支取。这个生命让我接触到永远，这个生命是至善、至美、至真的生命。因为它是完美，所以它能存到永远。这是神永远的生命。

今天我满心感激地跟各位朋友分享，因为我是白白地得来这个生命，也想白白地与各位分享，只要你把心打开，只要你说：“我愿意。”神就可以成为你永远的生命，让你在有限的人生里面经历到神无限的丰富，也能使我们短暂的人生联于永恒。让我们能够尝

到那宇宙间唯一的完美生命，就是那不能朽坏、不能衰残、不能玷污的，至圣、至善、至美的生命。感谢主！

自從我接受主耶穌後，我把自己的一生都交在祂的手裏。這些年來，無論是學生生活、婚姻生活、讀書或工作，我都以永活的基督為我的中心，並以認識祂為我的目標。我的生活因祂變得簡單而快樂，常令旁人覺得不可思議。有一次在北京的婦女大會上，一位元記者問我，身為一個女性，如何在高手如林的IBM公司中事業蒸蒸日上？如何搞好上下級的人際關係？我的回答是：“身為基督徒，神際關係比人際關係更重要，我的業餘生活不是聚會，就是讀聖經，根本無暇他顧。我在工作上沒有壓力，是因為我既不怕失敗，也不想成功。”

“怕失敗”和“想成功”是人生苦惱、煩躁和痛苦的根源。我不怕失敗，是因我在神的愛裏。“愛裏沒有懼怕，完全的愛把懼怕驅除”(約壹四 18 上)。我也不把成功當作我的人生目標，當作我的神來追求，因為聖經告訴我們，“以別神代替耶和華的，他們的愁苦必加增”(詩十六 4)。以耶和華為神的生活是穩妥平安的。

祷告負擔

- 为着众圣徒过一个为着完成神永远定旨的生活祷告。
- 为神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請准時到會。
- 为赎回光阴，被真理构成祷告。
- 为福音的负担祷告並 Campbell 的英語見證代求。
- 为青少年及服事者，青职圣徒祷告。
- 為恢復本聖經在南美的發放。

报告事项

- 讀經進度: 週一-賽 29:1 ~ 24, 二 30:1~33, 三 31:1~32:20, 四 33:1~24, 五 34:1~17, 六復習, 生命讀經 31~36 篇。
- 一周的华语成全训练将于 7 月 23 至 30 日在新泽西富兰克林召会会所举行，7 月 30 日至 8 月 2 日在加州柏克利召会会所有一样的成全训练。
- 青少年暑期真理營(SST)服事者的交通於 7 月 11 日 4-8 pm 在 Santa Clara 会所举行。
- 週二禱告聚會在田弟兄家 6:45pm 愛宴 7:30pm 聚會。19070 Dagmar Dr. Saratoga, CA95070
- 大本詩歌 293 首：“求你拣选我道路”。